

НОВОСТЬ

19.05.2025

В ЛУКОЙЛЕ СОСТОЯЛАСЬ КОНФЕРЕНЦИЯ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ СКВАЖИН «ЗАКАЗЧИК И ПОДРЯДЧИК В ПОИСКАХ НОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ»

Компания «ЛУКОЙЛ» организовала научно-техническую конференцию по строительству скважин «Заказчик и Подрядчик в поисках новых технологий», направленную на поиск и внедрение новых технико-технологических решений в области бурения, заканчивания скважин, повышения нефтеотдачи пластов. Конференция прошла на площадке ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг».

В конференции приняли участие более 150 специалистов из дочерних обществ ЛУКОЙЛа, крупных российских вертикально-интегрированных нефтяных компаний, профильных высших учебных заведений и нефтесервисных предприятий.

На конференции были представлены доклады российских нефтесервисных компаний, отражающие новые технологии, которые находятся на стадиях научно-исследовательских, опытно-конструкторских работ и промышленных испытаний.

Активная живая дискуссия подтвердила актуальность выбранных тем докладов по направлению высокотехнологичного внутрискважинного оборудования, бурения и освоения скважин, соответствующих актуальным техническим вызовам добывающих компаний России.

Участники и гости положительно оценили организацию конференции, и намерены поддерживать сотрудничество в рамках подобных конференций и научно-технических сессий. Проведение аналогичных мероприятий обеспечивает синергию от взаимовыгодного сотрудничества между нефтепользователями и вносит значительный вклад в решение актуальных вызовов, стоящих перед нефтегазовой отраслью, способствует дальнейшей выработке совместных решений и проектов.